

Рекомендации логопеда по закреплению речевых навыков у детей на летний период

Подошел к концу учебный год, быть может, трудный, но очень важный как для родителей, так и для детей. Выражаю благодарность родителям, которые оказали огромную помощь мне, вникая в учебный процесс и помогая своим детям справиться с их речевыми проблемами.

В этом учебном году была проделана работа по преодолению нарушения. Почти у всех детей появились в речи звуки, ранее им недоступные. Весь учебный год велась работа над обогащением словарного запаса, развитием связной речи, фонематического слуха, а также работа по развитию памяти, мышления, внимания и самоконтроля. За учебный год разучили большое количество стихотворений, чистоговорок, прочитали и пересказали множество текстов. Осуществлялась работа по дифференциации (различению) согласных, имеющих сходство в произношении с целью предотвращения дальнейших ошибок на письме.

